



Gigglin' Grizzly Neighbourhood Pub Menu

https://menulist.menu 600 1 Ave, V0J 2E0, McBride, Canada (+1)2505690101 - http://www.gigglingrizzly.ca/



<text>



Here you can find the <u>menu</u> of Gigglin' Grizzly Neighbourhood Pub in <u>McBride</u>. At the moment, there are 17 meals and drinks on the card. You can inquire about changing offers via phone. What <u>User</u> likes about Gigglin' Grizzly Neighbourhood Pub:

eating and drinks were good. the service was also great, but it was so hot in the evening. I can't eat when it's hot, so we had it packed to eat it later in our air-conditioned room. <u>read more</u>. The restaurant also offers the possibility to sit outside and eat in nice weather, And into the accessible rooms also come customers with wheelchairs or physical disabilities. WiFi is available without additional charges. What <u>User</u> doesn't like about Gigglin' Grizzly Neighbourhood Pub:

good pub with limited hours, but good quality eat. can wait a bit for dinner, but the staff is friendly. the prices are typical of the pub, with customer-specific higher end options available (requirement for advance notice). <u>read</u> <u>more</u>. At Gigglin' Grizzly Neighbourhood Pub in McBride, there are **delicious sandwiches, small salads and further snacks** for quick hunger, as well as cold and hot beverages, Furthermore, the drinks list in this restaurant is impressive and offers a good and extensive diversity of beers from the area and from worldwide, which are definitely worth a try. The atmosphere of the original American diner creates a unique experience, It's worth mentioning that the original <u>Canadian meals</u> are well received by the guests of the restaurant.

Gigglin' Grizzly Neighbourhood Pub Menu



Salads

COLESLAW

Alcoholic Drinks BEER

Appetizers MINESTRONE SOUP

Soups minestrone

Main courses

Fish dishes

Meat steakhouse **Delicious Sandwiches**

STEAK SANDWICH

Drinks Drinks

Starters & Salads FRIES POTATOE CHIPS

These types of dishes are being served

PANINI SALAD SOUP FISH TUNA STEAK BURGER

Gigglin' Grizzly Neighbourhood Pub Menu



Gigglin' Grizzly Neighbourhood Pub

600 1 Ave, V0J 2E0, McBride, Canada

Opening Hours: Thursday 04:00 -20:00 Friday 04:00 -21:00 Saturday 04:00 -21:00 Sunday 04:00 -20:00 gallery image